

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottsága  
Szám: 4/2022. (nyílt)**

*J e g y z ő k ö n y v*

**Készült:** A Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság 2022. szeptember 29. napján 15.30 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Garai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (Gara, Kossuth L. u.62.)

**Az ülés kezdetekor jelen vannak:** Kertész Ferenc elnök, Kertész Donát képviselő bizottsági tag (2 fő)

**Igazoltan távol maradt:** Jakab István nem képviselő bizottsági tag (1 fő)

**Meghívott vendég:** Faa Béla polgármester

**Tanácskozási joggal jelen van:** Hódosné dr. Süke Amália jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Kertészné Molnár Anna

*Kertész Ferenc elnök megállapítja, hogy a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság ülése határozatképes, mivel 3 főből 2 fő jelen van, 1 fő igazoltan maradt távol. Ezt követően a napirend elfogadását kéri.*

*A bizottság a napirendet 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint elfogadja:*

**13/2022. (IX.29.) számú határozat**  
**Nyilvános ülés napirendje**

1. Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 2021. évi munkájáról  
**Előterjesztő: Kertész Ferenc elnök**
2. Egyebek

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kertész Ferenc elnök

*Kertész Ferenc elnök ezt követően felkéri Kertész Donát képviselő bizottsági tagot a mai nyilvános ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésére, aki a felkérést elfogadja.*

*A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**14/2022. (IX.29.) számú határozat**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottsága a mai nyilvános ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Kertész Donát képviselő bizottsági tagot választja meg.

**Határidő:** 2022.10.14.

**Felelős:** Kertész Ferenc elnök

## Napirendi pontok tárgyalása

### 1. Napirend:

#### **Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 2021. évi munkájáról**

**Előterjesztő:** Kertész Ferenc elnök  
(írásbeli előterjesztés)

**Kertész Ferenc:** A bizottság tagjai megkapták az írásos előterjesztést. A könyvtárigazgató elkészítette és megküldte a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Garai településen működő könyvtárellátási szolgáltatásról szóló 2021. évi beszámolóját. A beszámoló alapján látható, hogy Garán – más, hasonló településekhez viszonyítva - jóval kevesebb a regisztrált használók aránya, az egy lakosra jutó személyes használatok száma és az egy lakosra jutó kölcsönzött dokumentumok száma is. A beszámolóban ajánlást tettek - már sokadszorra – hogy az óvodával és iskolával együttműködve, lehetőség szerint minden gyermeket írassanak be könyvtárba. Javasolják, hogy a felnőttek számára is több könyvtári program legyen, hiszen jó a könyvtárunk adottsága és az általuk felkínált szolgáltatások is sok lehetőséget nyújtanak a felnőttek megszólítására. Ehhez azonban kellene a könyvtárosunk együttműködése is. Kérem, hogy a beszámolót kapja meg ő is, és egyben kérem, hogy a beszámolóban szereplő linket helyezték el a garai honlapon is Van-e kérdés, vagy egyéb hozzászólás, észrevétel a napirendi ponthoz?

*Kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

**Kertész Ferenc:** Kérem, aki határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze!

*A bizottság 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:*

#### **15/2022. (IX.29.) számú határozat**

#### **Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 2021.évi munkájáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 2021. évi beszámolóját az 1. melléklet szerint.

**Határidő:** következő testületi ülés

**Felelős:** Kertész Ferenc elnök

### 2.Napirend

#### **Egyebek**

*Mivel az egyebek napirendi pontnál egyéb tárgy, hozzászólás nem hangzott el, az elnök megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést 15.40 órakor bezárta.*

Kmf.

  
Kertész Ferenc  
elnök

  
Kertész Donát  
képviselő bizottsági tag  
jegyzőkönyv-hitelesítő